"Maquinas" de MULTIPLICAR

Las tablas (mayores que diez)
utilizadas como calculadoras

R. Vazquez 2010
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En casi todos los paises europeos, los chicos se aprenden esta tabla.

Times Table - 12x12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
i1 2 3| 4|5 |6 | 7|89 10]|11]12
2| 2 |4 6| 8 10|12 |14 |16 |18 | 20|22 | 24
3| 3|6 |9 121518 | 21|24 |27 |30|33 |36
4 | 4 | 8 |12 |16 | 20 | 24| 28| 32| 36 | 40 | 44 | 48
5| 5 101520 (25| 30| 35|40 |45 | 50 | 55| 60
6| 6 (12|18 |24 |30 |36 |42 |48 | 54| 60| 66 | 72
7| 7 (1421|128 |35|42 49 |56 63|70 |77 | 84
8 8 |16 |24 |32 |40 | 48|56 64|72 | 80|88 |96
9| 9 |18 27|36 |45 |54 |63 |72 81|90 |99 108
10| 10 | 20 | 30 |40 | 50 | 60 | /0 | 80 | 90 |100|110|120
11| 11 | 22 |33 (44 |55 |66 | 77 | 88 | 99 |110|121|132
12| 12 |24 | 36 | 48 | 60 | 72 | 84 | 96 |108|120(132 (144
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Times Table - 15x15

i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 2 | 3 5 6 | 7| 8| 9 |10|11 |12 |13 |14 | 15
2 | 4| 6 | 8 | 10|12 |14 |16 |18 |20 | 22|24 | 26 | 28 | 30
3| 6|9 |12 | 15|18 |21 |24 |27 |30 |33 |36 |39 |42 |45
4 | 8 |12 |16 20| 24 | 28|32 |36 |40 |44 |48 | 52 | 5 | 60
5 |10 15|20 25 (30| 35|40 |45 |50 |55 |60 |65|70 |75
6 |12 |18 |24 | 30 | 36 | 4

7114|2128 | 35|42 | 4

8 |16 | 24 | 32 | 40 | 48

9 | 18| 27| 36| 45| 54

10 |20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 |100|110|120|130|140|150
11 |22 | 33 |44 | 55 | 66 | 77| 88 | 99 |110|121|132|143|154|165
12 | 24 | 36 |48 | 60 | 72 | 84 | 96 [108|120|132 |144| 156|168 | 180
13 26|39 |52 |65| 78|91 |104|117|130|143|156 169|182 195
14 | 28 | 42 | 56 | 70 | 84 | 98 |112|126|140|154 | 168|182 |196 210
15| 30 | 45 | 60| 75| 90 [105]120|135(150|165|180(1S95|210 225




Multiplication Table - 20x20
4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

6| 7| 8| 9% 10| 11|12 |13 |14 | 15|16 |17 | 18 | 19 | 20
8 |10 |12 |14 | 16 |18 | 20 |22 |24 | 26 |28 | 30| 32 |34 | 36 | 38 | 40
12 | 15 |18 | 21 |24 | 27 | 30 |33 | 36 | 39 |42 | 45| 48 | 51 | 54 | 57 | 60
12 116 | 20 | 24 | 28 | 32 |36 |40 |44 | 48 | 52 |56 | 60 |64 | 68 | 72 | 76 | 8O
10 | 15 | 20 |25 30| 35 (40 | 45| 50 |55 |60 |65 | 70| 75|80 | 85| 90 | 95 100
12 | 18 | 24 | 30 36| 42 |48 | 54 | 60 |66 | 72 | 78 | 84 | 90 | 96 |102|108| 114120
14 | 21 | 28 | 35 | 42 |49 |56 |63 | 70 | /7 | 84 | 91 | 98 |105|112|119|126| 133|140
16 | 24 | 32 |40 |48 | 56 |64 72 | BO | 88 | 96 |104|112|120(128(136|144[152 160
18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 81
20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 7O | BO | 90
22 | 353 | 44 | 55 | 66 | 77 | 88 | 95
24 | 36 | 48 | 60 | 72 | B4 | 96 | 108
26 | 39 | 52 |65 | 7B | 91 104|117 130 |143|156|169 | 182|195 (208|221 | 234 247|260
28 |42 | 56 | 70 | B4 | 98 |112 126|140|154|168|182 |196 210|224 |238|252 266|280
30 |45 | 60 | 75 | 90 |105|120 135|150|165|180|195|210 225|240|255|270 285|300
32 |48 | 64 | B0 | 96 | 112|128 144|160 | 176|192 | 208|224 | 240|256 272|288 304|320
34 | 51 | 68 | 85 |102|119|136|153 | 170|187 | 204|221 | 238 | 255|272 289|306 | 323|340
36 | 54 | 72| 90 |108| 126|144 | 162 | 180|198 | 216|234 | 252|270 | 288|306 | 324|342 | 360
38 | 57| 76 | 95 |114| 133|152 |171 190 |209| 228|247 | 266 | 2B5| 304|323 | 342|361 380
40 | 60 | 80 |100|120|140|160|180|200|220|240|260 (280|300 (320|340 360|380 400

(o | W W
B
LWy

ooy | e B N

L 0= ha W N
=R - - Y, N N VLI O I

[
=
=
=

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

[y
=

i
(W)

i
L

=k
Is

[
LN

[
T

[
ot |

i
o

[
i

Pd
=




O s o U W B e

Multiplication Table - 30x30
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Practicar la multiplicacidn
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7 por 8 son ...
8 por 7 son...

seis por ... son 54

nueve veces cinco son...

... por cuatro son 28

Cuatro montones de
siete cartas son .....

cinco montones de ......
chuches son 35 chuches

... montones de ocho palillos son
80 palillos



Y las tablas extendidas

123 10
111 23 10
212 4|6 20
3/3 6|9 30
4 4 8|12 40
9|5 10/15 50
6|6 12|18 60
of | 7 14|21 /0
8|8 16|24 30
919 1827 90
10110 20/30 100

70 por 8 son ...
80 por 50 son...

nueve veces 50 son...

... por cuatro son 280

Cuatro barajas de
cuarenta cartas son .....

cincuenta montones de ......
chuches son 350 chuches

... montones de ocho palillos son
800 palillos



Las tablas grandes para
ser usadas como calculadoras

112|3/4/ 5/ 6,789 /|10 /11 /1213|1415
1112|345 6|7 |8 91011 1213|1415
212468101214 16 18 |20 |22 24 26 | 28 | 30
3/3|6/9]12[15 1821|2427 |30 3336|3942 |45
414|8[12/16/20 24|28 132 36 |40 44 48 |52 |56 |60
5|5|10]15]|20{25|/30| 35|40 45|50 |55 /60 65|70 |75
6|6|12/18|24|30 36|42 48 54 |60 66 72|78 84|90
7| 7|14|21|128|35/42|49 |56 63|70 7784|9198 105
8|8|16/24|32|40 48|56 |64 | 72|80 88 96 |104/112|120
919|18|27|36|45 54|63 | 72 81|90 99 108|117]126|135
10/10/20|30/40|50 60| 70 | 80 | 90 |100/110/120|130/140{150
11]11)22|33|44|55 66| 77 | 88 | 99 |110 121/132|143|154|165
12|12|24|36/48/60 72|84 | 96 108|120 132 144/156|168|180
13/13]26|39/52/65 78| 91 |104 /117130 143/ 156|169|182|195
14/14/28|42/56| 70 1 84| 98 |112/126]140 154 168|182/196/210
15/15/30(45/60]| 75|90 105|120/135/150/165/180]195|210|225

13 por 8 son ...

8 por 14 son...
seis por ... son 84

nueve veces quince son...

... por cuatro son 56

14 montones de siete cartas son .....

cinco montones de ...... chuches
son 65 chuches

... montones de 12 palillos son 156 palillos



Coger un problema del libro

En mi coleccion tengo diecisiete montones de sellos con 85 sellos en cada uno. Cuando
los clasifico, me doy cuenta de que 67 estan repetidos. ¢ Cuantos sellos sin repetir me
quedan?

Una maquina embotelladora envasa 58 botellas de leche en un minuto. ¢ Cuantas botellas
envasara en una hora y media?



En mi coleccion tengo diecisiete montones de sellos con 85 sellos en cada uno. Cuando
los clasifico, me doy cuenta de que 67 estan repetidos. s Cuantos sellos sin repetir me
quedan?

Una maquina embotelladora envasa 58 botellas de leche en un minuto. 4 Cuantas botellas
envasara en una hora y media?




O un paso mds:

En una oficina han comprado 216 etiquetas, pero como no tenian bastantes han tenido
que comprar 68 mas. s Cuanto dinero habra que pagar por todas las etiquetas, si cada una
cuesta 3 céntimos?

Pmuwmﬂaxmwtemq&a/u@wm&m%adam:

¢, Cuantos kildbmetros le faltan para llegar a Madrid a un hombre que ha recorrido 25 Km. al
dia durante 14 dias seguidos, si el pueblo de donde salid, se encuentra a 370 kms. de
Madrid?

Pmmhmﬁw/mwnqﬁwwm&mﬂo@dm



Practicar la division sin resto
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42 canicas repartidas entre
seis chicos focan a...

21 euros para repartir entre
tres chicos tocan a...

.... euros repartidos entre
cinco chicos y tocan a seis

Cuarenta cartas repartidas
entre cuatro chicos tocana ...

cincuenta y cuatro chapas
repartidas entre ..... chicos y han
tocado a seis



O con resto

44 canicas repartidas entre

seis chicos tocan a...
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Si reparto cinco a cada uno
habré repartido 30.

Si doy seis a cada uno serdn 36.

Si doy siete a cada uno
habré repartido 42.

Si doy ocho.... Ah, no puedo.

Asi que tocan a siete, con lo cual
he repartido 42 en total.

Como tenia 44, me han sobrado 2
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Times Table - 12x12

i1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 | 2 31 4|5 6 7 | 8 9 | 10| 11 | 12
2 | 4 | 6 8 |10 |12 | 14 |16 | 18 | 20 | 22 | 24
3 6 | 9 |12 |15 |18 | 21|24 |27 | 30| 33| 36
4 | 8 |12 116 | 20 | 24 | 28 | 32 |36 | 40 | 44 | 48
511015 20|25 |30 | 35|40 |45 | 50| 55| 60
6 |12 |18 | 24 | 30 |36 | 42 |48 | 54 | 60 | 66 | /2
/7 |14 121 | 28|35 |42 |49 |56 |63 | 70| /7| 84
8 |16 | 24| 32|40 |48 | 56 | 64| /2 | 80 | 88 | 96
O |18 | 27|36 |45 | 54|63 |72 |81|9 | 99 |108
10 |20 | 30|40 |50 60| 70|80 |90 100 110|120
11 (22 |33 |44 |55 |66 | 77|88 |99 |110|121|132
12 |24 | 36 |48 | 60 | 72 | 84 | 96 |108|120|132|144
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